
新宿区立西早稲田中学校 2015/11/20

① ② ③

１年 73.0% 10.1% 16.9%

２年 71.9% 4.8% 23.3%

３年 75.0% 4.7% 20.3%

全校 73.2% 6.6% 20.1%

① ② ③

１年 57.1% 15.0% 27.9%

２年 46.6% 14.4% 39.0%

３年 68.0% 7.0% 25.0%

全校 56.8% 12.4% 30.9%

① ② ③

１年 62.2% 11.5% 26.4%

２年 53.4% 11.6% 34.9%

３年 72.7% 7.8% 19.5%

全校 62.3% 10.4% 27.3%

① ② ③

１年 66.4% 10.3% 23.3%

２年 65.3% 12.5% 22.2%

３年 78.1% 5.5% 16.4%

全校 69.6% 9.6% 20.8%

① ② ③

１年 85.8% 4.1% 10.1%

２年 86.3% 3.4% 10.3%

３年 85.0% 6.3% 8.7%

全校 85.7% 4.5% 9.7%

① ② ③

１年 72.3% 6.8% 20.9%

２年 66.7% 6.9% 26.4%

３年 70.9% 9.4% 19.7%

全校 69.9% 7.6% 22.4%

① ② ③

１年 53.1% 14.8% 32.1%

２年 53.4% 12.1% 34.5%

３年 66.7% 11.1% 22.2%

全校 57.8% 12.8% 29.4%

４、少人数授業やテｲームテｲーチングなどの授業はわかりやすいですか。

平成２７年度　学校評価アンケート（生徒）集計

①：そう思う(知っている)、②そう思わない(知らない)、③わからない

１、各教科の授業を受けることで、知識や技能が身についたと思いますか。

２、各教科の授業を受けることで、グループで話し合う力が身に付いたと思いますか。

３、各教科の授業を受けることで、調べたことや学習したことをまとめたり発表する力が身に付いたと思いますか。

Ⅰ：学習、授業について

５、実物投影機やパソコンなどのＩＣＴ機器を使った授業はわかりやすいですか。

６、各教科の先生は、学習評価の方法をわかりやすく説明してくれますか。

７、放課後や夏休み等の補習、質問教室を受けた人だけ答えてください。
　　補習、質問教室は自分にとって役立ちますか。



新宿区立西早稲田中学校 2015/11/20

① ② ③

１年 81.3% 5.6% 13.2%

２年 75.2% 9.7% 15.2%

３年 88.9% 5.6% 5.6%

全校 81.4% 7.0% 11.6%

① ② ③

１年 68.9% 12.2% 18.9%

２年 69.7% 17.9% 12.4%

３年 85.2% 4.7% 10.2%

全校 74.1% 11.9% 14.0%

① ② ③

１年 53.5% 31.3% 15.3%

２年 52.4% 32.4% 15.2%

３年 57.5% 23.6% 18.9%

全校 54.3% 29.3% 16.3%

① ② ③

１年 31.7% 30.3% 37.9%

２年 29.9% 29.2% 41.0%

３年 46.5% 24.4% 29.1%

全校 35.6% 28.1% 36.3%

① ② ③

１年 55.9% 30.3% 13.8%

２年 64.4% 22.6% 13.0%

３年 82.8% 5.5% 11.7%

全校 67.1% 20.0% 12.9%

① ② ③

１年 54.8% 20.5% 24.7%

２年 52.1% 19.2% 28.8%

３年 68.8% 13.3% 18.0%

全校 58.1% 17.9% 24.0%

①積極的に参加 ②参加 ③参加できなかった

１年 75.5% 10.2% 14.3%

２年 69.0% 13.1% 17.9%

３年 74.0% 9.4% 16.5%

全校 72.8% 11.0% 16.2%

① ② ③

１年 69.7% 13.8% 16.6%

２年 65.0% 21.0% 14.0%

３年 78.9% 3.1% 18.0%

全校 70.9% 13.0% 16.1%

３、朝学習や学校図書室の利用で、本や新聞を読んだりする習慣が身についたと思いますか。

４、あなたが悩んだり困ったりしたとき、すぐに先生やスクールカウンセラーに相談できますか。

１、給食で高遠町の食材が使われていることを理解していますか。

２、食育の取り組みなどから、「食」についての関心が高まったと思いますか。

Ⅲ：体力の向上

３、体育の授業や部活動、校庭ランニングなどに積極的に参加することができましたか。

４、日頃から健康や安全を意識して生活することができましたか。

１、あいさつがきちんとできましたか。

２、学校のルールやマナーを守って生活することができましたか。

Ⅱ：学校生活について



新宿区立西早稲田中学校 2015/11/20

① ② ③

１年 52.8% 22.9% 24.3%

２年 37.6% 34.8% 27.7%

３年 50.0% 26.6% 23.4%

全校 46.7% 28.1% 25.2%

① ② ③

１年 23.2% 61.3% 15.5%

２年 18.8% 68.8% 12.5%

３年 48.4% 42.1% 9.5%

全校 29.4% 58.0% 12.6%

① ② ③

１年 31.9% 56.3% 11.8%

２年 36.9% 54.6% 8.5%

３年 57.0% 36.7% 6.3%

全校 41.4% 49.6% 9.0%

① ② ③

１年 73.3% 13.0% 13.7%

２年 73.9% 14.1% 12.0%

３年 76.6% 16.4% 7.0%

全校 74.5% 14.4% 11.1%

① ② ③

１年 40.4% 23.3% 36.3%

２年 33.8% 20.4% 45.8%

３年 41.6% 14.4% 44.0%

全校 38.5% 19.6% 41.9%

① ② ③

１年 61.2% 8.8% 29.9%

２年 60.8% 8.4% 30.8%

３年 73.0% 5.6% 21.4%

全校 64.7% 7.7% 27.6%

① ② ③

１年 57.5% 21.2% 21.2%

２年 50.4% 27.7% 22.0%

３年 64.3% 16.7% 19.0%

全校 57.1% 22.0% 20.8%

① ② ③

１年 51.0% 12.9% 36.1%

２年 49.0% 12.6% 38.5%

３年 51.6% 12.1% 36.3%

全校 50.5% 12.6% 37.0%

① ② ③

１年 30.1% 23.8% 46.2%

２年 25.5% 30.5% 44.0%

３年 40.0% 28.0% 32.0%

全校 31.5% 27.4% 41.1%

３、あなたは、授業中にＩＣＴ機器（実物投影機など）を使って発表をしている。

４、あなたの学校には、地域の特色を生かした活動や伝統的な活動がある。

５、あなたは、授業や学校生活で、地域の人と一緒に活動を行っている。

Ⅴ：新宿区中学校共通質問事項

１、あなたは、先生を信頼し、いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相談している。

２、先生が授業を工夫してくれていて、わかりやすい。

４、あなたは「学校便り」や「学年通信」を保護者に渡していますか。

Ⅳ：地域と連携した学校運営

２、あなたは地域清掃等のボランテｲア活動などに参加しましたか。

３、あなたの家庭は「学校のホームページ」を見ていますか。

１、あなたは講演等で、学校以外の先生からお話を聞くことで興味がわくことがありますか。


